Denon AH-C630W

用精緻的外型、一流的配戴性感受本格派的細緻日系音質

文/許慶怡

今年Denon推出兩款真無線耳機AH-C830NCW和AH-C630W,都是具備Denon出色的 聲學處理技術,可以提供乾淨無染的高音質聆聽體驗。而這兩款外型一模一樣的耳機,功 能上最大的差異就在於有內建無降噪技術,本篇要介紹的AH-C630W就是沒有具備ANC 的機型,雖然它沒有主動降噪功能,但較為平實的售價,還是可以讓想用親民價錢、透過 真無線耳機感受最佳音質的朋友購買。

从 去年開始,各品牌的真無線 L 耳機普遍都將ANC列為標準 規格,很多中高階製品甚至可以搭配 App變化出多樣化的降噪模式,提供 用家最佳化的寂靜聆聽效果。現在絕 大多數的真無線耳機都採用入耳式的 設計,不少產品機身與耳塞提供配戴 時的貼耳效果已經很好了,光是透過 被動式降噪就可以創造很好的隔音效 果,加上不少人耳朵較為敏感,聽 音樂時耳朵接收反向聲波會產生不 適,所以不會那麼在乎耳機有否具備 主動降噪功能,反而會希望能藉由最 單純的使用方式自在地聆聽音樂,诱 過到位的聲學設計感受耳機最原始的 音質效果。

Denon日前推出的AH-C830NCW和AH-C630W兩款真無線耳機,就滿足消費者對降噪功能取捨的需求,這兩款耳機的基本設計幾無相異,差別僅在於有沒有具備主動降噪技術,而本篇介紹的AH-C630W就是沒有ANC的款式,雖然沒有主動降噪功能,但AH-C630W依舊是一個非常有賣點的產品,原因無他,就是它擁有很好的音質,聲音能還原音樂中豐富的細節,符合Denon音響一貫的均衡、精緻的聲音風格,可以讓你用最簡單的方式搭配手機聆聽高音質音樂。

擁有精美細緻的外型

Denon的耳機外型向來都設計得很精美,不管是耳罩還是入耳式機種皆然。AH-C630W同樣維持這樣的設計風範,耳機機身採用帶麥克風支桿的俐落構型,現在其實很多真無線機種都會採用這種和Apple Airpods相仿的外觀,但Denon很不一樣,耳機機身不僅有特殊曲面勾勒出獨特的造型,表面也採用非常好看的消光處理,相當漂亮。耳機本體也巧妙地應用人體工學設計,可以兼顧美型與舒適合耳的配戴效果,搭配原廠提供的三種尺寸耳塞,任何人都可以當AH-C630W的主人。



POINT





- 1 Denon AH-C630W外型精美、機身符合人體工學設計、輕巧好配戴。內部搭載 10mm 動圈單體、可以創造細緻月細節豐富的好聲音。
- **2** AH-C630W 耳機具備 4.5 小時的電池續航力,搭配充電盒還可以額外回充三次,整副 耳機具有18小時左右的總續航力。
- **3** AH-C630W 耳機機殼同時也是觸控式介面,你可以透過左右耳的長按或連擊的方式,來控制音樂播放以及語音通話等所有功能。



感應靈敏的觸控而板

AH-C630W內部搭載10mm動圈 單體,以真無線耳機來說,振膜尺 寸算是中間偏大的類型,Denon也 透過優異的調聲手段將這個單體的 性能給最大化,除了可以創造開闊 的頻寬,聲音的質感、細緻度與細 節表現,都這讓這款真無線耳機聲 音具有很高段的表現。耳機機身也 和AH-C830NCW一樣具有觸控式面 板,由於沒有降噪功能,所以主要 調整的項目是歌曲的播放操作,觸 控功能右耳以音樂播放、選曲為 主, 左耳主要負責來電接聽, 诱過 輕觸或者連擊的方式就可以取代操 作手機來控制,不過要注意,本機 的觸控方式非常地靈敏,耳機運作 要小心不要誤觸到面板,不然很容 易產生相關功能的連動。

續航力高、IPX4防水

AH-C630W內部的電池提供連

清新細緻的好聲音

實際聆聽·我你會發現這款耳機延續Denon無線耳機一脈相承的細緻音質風格·聲線清晰、蘊含豐富的細節·人聲不乾不腴·中性自然·加上帶有適中的水分·聽起來很傳真。聽小提琴、鋼琴、吉他演奏·耳機同樣可以能透過資訊量極

大的細節,以細緻的音質還原出甜美優雅的音色,而三頻段均衡的表現,也可以讓爵士樂、室內樂展現平衡、和諧的聽感,聲音整體走向是中性、清爽的類型,不會過度強調低頻的衝擊力與強大的節量感,而是重視各頻段聲音的質感,這樣的聲音聽任何音樂都很適合,你不僅可以品味各種類型音樂的細節,即便久聽也不會有膩耳的負擔。

適合做為你的隨身小耳機

雖然AH-C630W少了降噪功能,但我覺得這一點也不會讓它扣分,因為你可以透過更划算的售價,獲得與AH-C830W相同風格的細緻好聲,非常適合你當成平時放在口袋,想聽音樂隨時拿出來品味音質的隨身耳機,在此推薦給你。』 進口代理 | 環球知音 02-2516-5028